| mlicam

&30y s dm g wiiwd b lao £ 93 jl 039l (2B il g (5 p0 (ol SChl (0,le8 Alg) (gl STl (yleo 5O — €T 4y 35 )
a5 pla o)z Wig oo J 8
G ST AS aiswd Blo azmalo 110 hyleS Al sla msCaml jI (29,5 Iy 4 35
Wiglh o0 3U oS Ol Zgy5 9 Elinl plC 4y (> b g (108 Slge joue plSB 4 (15 )lsF dlgd (gla Sl YD Ay 5T
0,5 1 (RS Cuoms Ay s g 43 Slgo B gl J sl (5 0 (sWro Iy 9 jeluy wiile osluty j1 (B9 ,S (£l il ol 4y Py 4l 35
(bwgo) (¥ 518 — pg Juad) (B2 joS 515 (5 yul o)

iy 35 3l gy 31 (S § Liis g i a5 S5 g0 93 3 (i3 Jg3l5 9 JSII— <> a5 Y
A o Fuly (e GBS yxo 4 oIl ded g ol Sl s S 5 (e GBS o 4 Fly KT 4 55
ol JoSiis aisly 31 olylaile pled g wil oo sl Ol (b lojlw haw o i mly <P @y 35
(lgaon) (oS 35 = Jol Juad) ((6355) didmd 4935 B 9 F £55 90 51410 g v ruy )T Lugigo I juud g 5 9 JFoolw «F» 4y 35

Wiy 35yl o)y -S9id o0 plonl L JgSg0 (i (6551 Judod g il ol g 50 99y o0l ok 9 08l HLASST = €YD ey 35 Y
WS 03 (6 gt AiSL O ATP glo JoS g0 Sluwd azci 10 dguis o0 D o ATP 00y Juteund jLi! jo <) &y 38
31 0lgn 9 09 o0 plawil (3] gelaws 30 &) Wildid )5 1,8 aisl GLiné (19,0 45 (o inaiigp G250 3l eud Jugnd LA Py g <Y (glaaiy3F
(fwsgia) (F H1iS = Jgl Juad) (52,5) oS (o0 j9ue Woosdday (390

Ty Lt Gyb 90 30 Jodomo Slg—o 5 O (300 33 (6 3kl gt bl o0d 32393985 Jolomo Slgo 5 O 4 Lk a5 cpl 4 azgi b <P 4y 35 —F
(Gl (F L5 — Sl ad) ((53,5) d 503

Sl SRS am el ol Al A Cowloud JoSUld (Subgy €L 1 o 0us (5)lame wiilo (o (5)lme (39,9 g — €T 435 -0
a1y Baisly ol a5 01 929 aly GLid pb & (it (Bl ol GBABL 5 5 .01 929 (Sl Slail o (sLad LT ¢ 3 WISy 035
(fruogito) (¥ )i = Jol Juad) ((5,5) 2015 50 455 ot oyl 25 slocdly &y 9 )0y

W10 1,8 SG0 3 58 S (2 LAISL el ol JuSUAS ¥ i iy L 5l (g e gl (o yd QLS VP S @allae — <V g 5 -F
Olgvs) (F 58 = S Jad) (52,9) i oo dsly Ui &1 Y 0 5 (90 soaisly laild g widud poups

o0 053D (o2 (60U i (5l (e 00lo 1o &) Bl oyl GlaaiSl (490 Mblisn (o257 Bl 4 by po Jilio JS - «F> iy 35 -V
(busgto) (¥ LS = 3l Joad) (159 ,5) 055 (00 ddgi' (6551 Ll joupgr,5 il p1 90 o 52 - ons!

B op i Glazplo MBSl o 4 omas Al S awl (Bilie S Gallao — «F» 4y 35 -A

@ .I >eblo slaansl - »
- AL = TR

.

oaiy 35 ple (o)

(Ui Ballao) osciwd ooleidl 030 (Blo aalo sbaassl «» ay§

Wl )5 1,8 SaS0 (59 el G o o5 T pe Guigr S8l Ho IS glaaidy > &y 5T

ol (255 33 9SS (51510 g by o0 ((3978) 03223,5 (3933 (Mbigy CAL (yluitdy L Cumnw Gigny LBl (P 35

(faasgio) (¥ 555 — sl o) (5555)



(lawgio) (1 jLidS — pg0 Juad) ((69,5) downd o L 35 lo (bl o Blao jI (s Gigpm Y = «F» 4y 35 -1

(Olel) (1 LS = pgo Juad) (59,5 by oo lalaso azmadlo 65 51 350 ()1 0)ls 9 30 Gloial (Blo (oS 53 Glazmdlo Y — «Ty 4y 357 ).

il (52559 53 855 (g bl g0 dali oS 4y 5205 el sl rage 3 Loy 35T 51 (213l sz T 51 (oS 5 (8l = PP 4y 35 -
(obwl) (1 LS = o0 Juad) (53,5) il oo S )0 o9 393

Ol omla 9 e pzmia (YU )0 (WalS ) LSy 1.0, 1,8 (50 Gok )0 0 i bl oo Blo Conund (g FYL S8 (L) = €D &y 35 WY
(buwgia) (1 LS — p93 Juad) (59,5) 9,1 1,8 S5

D o0 0sd (1195 Ayl Gl plod )0 bl o0 ST )2 9 Bl slaisn] oolo (5,10 AT Comaw (GWigny Bl - «Tr 35 )Y
b3S plo (w2
)10 yguix glazalo g bl yj Y jo (mas gl Al (I aiy 35
315 tolino Lo 5 55 Lo )19 ) il (gl i 0,199 6> 4y 35
(bawgia) (1,245 — p93 Juad) ((53,5) by o0 balasio azmdlo 93 5l Z 50 (2515 0)lo 9 G0 Il (@l oo 5o slagmalo a4Y Py 4y 35

19,l90 (o) p = «T» 4l 55 -1F
Slrazdlo (orac (Al w8 0 SO o |) dgl 0,190 (mac sl g SLAS 1y (5,155 gl 14& 9959 ¢ 00,5 WIS y> o (Wl w)le
WS (o0 ylolg pLil a1 051920
Wighh o0 (Ao (ol )0 S g Ayl bt oaiiS axliSashd O > 50 (0Ol
S bglso |y dlgl b giono wiilgh (oo baid (00,5 W5 o (dlo (n] 53 WS (0 9595 32 sokn 4 oo Bl gizme &5 (B9 (o wyle
(Lawgio) (1 LS — pgs Juad) (55,5

Aoldl (g3l il JSb &y &l (Bl 1 102 oy b 39 o0 ol Bl JB 19 g plad e 108 e0g8 (L) HLAS b oy pLTe — «Fr 43935 -1
() (S5 = o5 Juad) (5,5) il yo0 (0 41 15 1 1] (50,8 €832 9 9 o0 (s Bl (glazadlo o191 dolol )0 .S (o Ty

& $1AE U Wigid oo 5L oumo o 33 L A5 010 (2859 )95 (a2 codro 0,130 Cawl (155 Wgd JS (SlamnS (i oume — <D aiy 35 VP
Bay 35 plu (w2 gulion pLxil ()T SIS 1> g o 05l 1 )3 oume 10 1AE (3,195 09 5Ll T 50 oudd
el ouzo (2 Ll o )lady el Y &y 35
)l 2 lnods (05195 adnbg (blos olo :Y> &y 35
(lgnd) (1 LS — o9 Joad) ((50,5) . OSS o0 i b (Bl 33 Sz g8 (Sl o «Fr» ay 35

Wlaid )5 51,8 g0 9 Geile «( Jab L ygon o slagmale a¥ glaaisl (Jo 1o 4 )5 5 (pw)d QLS A S Gallao — €I 4y 55 WY
(o) (1 HLdS = 090 Juad) (53,5)

4 ouxe sBoud (g)lro )9l o0 S92 9y [y oo (gloe yao g Wilaid) 958 (31 315 Gigny Sl 3 oure bl (Linligy Gaisly — «F &y 38 VA
(bwgio) (1 LS — pgs Juad) ((53,5) 35,1 ol y Wro yio> oyl

iyt 9 ouse blos | cblis adaby aF wilob (blko oole owiiS e i Gaisl ol (5)lre & ovan Sud &Sy (1 F Sy = (P> 4y 35 -1
HCI 5908 .05 (o zei 5 oozo 518 553515 g HCI a5 auisl oo (6 )US axsb oure 00l assly oy 35S y39 0,00 o0ge 9 1y 02351 9 s
Olgbd) (1 LdS — pgs Juad) (5355 g o0yttt 4 (32 Sy, 0 OIS

Aol CllS g gacde (ol sl g pad wosbol slag lojlasl 51 pow coliiw!l g cawliol o108 115y (IS (oS 5K ew — «T» ady 35 -V

(wgio) (1 JlidS = 9o Juad) ((53,5) Mbly o0 (530 blo 4 comul 3 00mo



il L gl JLET oo L wilgd oo B IS 9 jgimmn 35T SLET by 5 gimmngtil (sleciil o d (gL ilgi g0 A S — <V 4y 35 -
oy 35 b (o Mg o0 pLxil ATP & o b 01508 (31503932 3 62200950 w2158 93y bl jgsamsg 35T
WS 7 o 516 0)lg axsl 4 SIS Cad g IS 50 b Sz j0 1 9lge wlilei o wiuT ) 9 p8 i 4y 35
s AL sLiE 51,5 e yd zgy5 99959 4 by yo 9T 8 90 ya Py aly3S
D on diwlS ail slind b 31 o S a5 50 Jgsmmgtil £ 4 bgyyo |y S ST Py 4y 35
(ansgin) (1 55 — Jgl Jd) (59 of yoi oliS)

10 158 oy el y Canw 53 ST 009y (slecl oylads el 05l ol pho dnS S -« Al 5 T
(lasgie) (1 ;105 - g o) (ke ol yoi i)

GoTgnt Bl 05 20 01D Lo (Ghigny Bl 95 B 53 45 3,15 3929 LaiS I (1Sl  (bloo 5 9 lagmble GbasY jo - «T» 4l 55 VY
(g (1 538 = o33 Juad) (55l ol yo L1s5) S g0 (Sl 1 (SAnidgy il Ygomo Conuns

2 45 310 S99 Lalarko azmale Gl il 50 el Gl 050 Sl (00,5 Sy ] )2 45 i lsS Wl I iy gl <P w55 Y F
(rogio) (1 5 = 3> Juad) (gole ol ot QS Camsl ddmad iz gyl o 4y

o (5350 g0 SgueS Hlrd (ijeS o0 95 UsS 9 (S (0L ATl b3l 3l (B — <Py a5 Y

(Laigin) (1 555 — 090 Juad) ((ske of yad i)



